

Rámcová kupní smlouva

kterou uzavřely tyto smluvní strany

1. **KOVÁŘ plus s.r.o.**, IČ 25578936, se sídlem Podolí č. ev. 63, PSČ 686 04 ,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, v oddílu C,
vložka 35108

zastoupená jednatelem [REDACTED] DIČ: CZ 25578936

bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., Uh. Hradiště [REDACTED]

[REDACTED]

Komerční banka, a.s., Uh. Hradiště [REDACTED]

[REDACTED]

jako prodávající, dále i Prodávající

a

2. Školní jídelna Šternberk

IČ 75009749

se sídlem Svatoplukova 1419/7, 785 01 Šternberk

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem

v Ostravě v oddílu Pr

vložka 930

zastoupená Martin Hrubý statutární orgán

DIČ: CZ75009749

bankovní spojení:

jako kupující, dále i Kupující

t a k t o :

Preambule

Prodávající je společnost, jejímž předmětem činnosti je zejména velkoobchod a maloobchod potravinářských komodit, především mraženého a chlazeného masa, zeleniny, sýrů a dalších výrobků z uvedených komodit.

Kupující je podnikatelským subjektem, zabývajícím se rovněž nákupem a prodejem (případně i zpracováním) výše uvedeného sortimentu zboží.

Účelem uzavření této smlouvy je předpokládaná dlouhodobější spolupráce smluvních stran při nákupu a prodeji shora uvedených potravinářských komodit, mající zaručit Prodávající zvýšení odbytu zboží a Kupující pravidelnost dodávek zboží, vše za předem v této smlouvě dále dojednaných smluvních podmínek, tzn. i zjednodušení při realizaci jednotlivých obchodních případů.

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je dohodnutí způsobu a podmínek, za kterých budou realizovány jednotlivé obchodní případy, tj. závazek Kupující prodat zboží Prodávající, předat jej a převést na ni vlastnické právo a závazek Prodávající zboží koupit, převzít a zaplatit za něj dohodnutou kupní cenu.

II.

Specifikace zboží

Předmětem prodeje podle této smlouvy jsou potravinářské komodity, které Prodávající nakupuje od svých tuzemských i zahraničních dodavatelů a jejichž konkrétní seznam vyhotovuje Kupující zpravidla jedenkrát týdně a tento bude zasílán Kupující na základě jejího vyžádání nebo i z vlastní iniciativy Prodávající emailem (dále i Seznam zboží).

Seznam zboží je možno si po dohodě s obchodním zástupcem Prodávající vyžádat či upřesnit i osobně (telefonicky) či jinou v obchodní praxi Prodávající uplatňovanou formou komunikace (WhatsApp aj.).

V případě zájmu Kupující o jiný než standardně nabízený sortiment zboží či dodání množství zboží přesahující obvyklé možnosti nabídky Prodávající, je třeba podmínky takového konkrétního případu osobně projednat s obchodním zástupcem, případně i jednatelem společnosti a vzájemně si takový prodej odsouhlasit písemně mimo dále uvedený standardní způsob uzavírání kupních smluv, uvedený v bodě IV. této smlouvy.

III.

Kupní cena

Kupní cena jednotlivého zboží je vždy uvedena v Seznamu zboží dle bodu II. této smlouvy.

Cena zboží je uvedena vždy bez DPH. Platba a výše DPH se řídí platnou právní úpravou ke dni prodeje zboží.

Cena zboží se uvádí za váhovou jednotku, u zboží, kde se váhová jednotka neuplatní, je cena uvedená specificky, např. za kus.

V případech, kdy jsou dány na straně Kupující i Prodávající nadstandardně oboustranně výhodné podmínky prodeje i koupě (např. množství zboží, rychlé odebrání

zboží, platby apod.), je možno výhradně po odsouhlasení jednatelem Prodávající dohodnout i nižší cenu, než je uvedena v Seznamu zboží.

Naopak v případech zvláštního zřetele hodných, představujících pro Prodávající zvýšené náklady na konkrétní obchody (např. z důvodu malého množství zboží, nadstandardní nákladnost obchodu, rychlost dodání apod.), může Prodávající stanovit vyšší cenu za prodej, než je uvedena v Seznamu zboží.

IV.

Způsob uzavírání jednotlivých kupních smluv

Kupující předloží prokazatelnou formou (emailem, WhatsApp apod.) Prodávající návrh kupní smlouvy formou tzv. objednávky, ve které musí být uvedeny minimálně tyto náležitosti:

- přesná specifikace zboží dle Seznamu zboží
- požadované množství zboží
- cena dle Seznamu zboží
- termín dodání
- místo dodání
- osoba oprávněná k převzetí zboží
- informace o případné realizaci koupě prostřednictvím vlastního či sjednaného dopravce Kupující, nebo žádost o dopravu zboží Prodávající
- identifikace oprávněné osoby jednající za Kupující
- datum objednávky.

Prodávající řádnou objednávku, tj. objednávku obsahující minimálně výše uvedené náležitosti a podanou shora uvedenou formou, stejnou formou v co nejkratší době, zpravidla do 24 hodin potvrdí nebo odmítne. Odmítnout ji může však pouze z vážných důvodů, za které se považují zejména aktuální nedostatek požadovaného množství či druhu zboží nebo nemožnost dodání zboží v určeném termínu či na určené místo dodání. Důvod odmítnutí sdělí Kupující v odmítnutí objednávky. Speciální důvod pro odmítnutí objednávky je dále uveden v bodě VI. této smlouvy.

Potvrzením objednávky je řádně uzavřena kupní smlouva na specifikovanou dodávku. Za potvrzení objednávky a uzavření kupní smlouvy se považuje i dodání zboží podle objednávky.

Při odmítnutí objednávky nedochází k uzavření kupní smlouvy a žádné ze smluvních stran nevznikají z takové objednávky žádná práva ani povinnosti. Případná další objednávka s upravenými požadavky (např. reagujícími na důvod odmítnutí) se posuzuje jako nový návrh kupní smlouvy.

Ve výjimečných případech je možno kupní smlouvu uzavřít i v ústní podobě, a to především osobním jednáním nebo telefonicky či obdobným způsobem (např. prostřednictvím Skype). V těchto případech se považuje za obsah uzavřené smlouvy to, co vyplývá zejména pokud jde o množství zboží, cenu, její splatnost, místo a způsob dodání,

z dokladů, které takto uzavřený obchodní případ provází, tzn. faktury a dodacího listu vystaveného Prodávající, případně přepravních dokladů o místě dodání a způsobu převzetí zboží.

V.

Termín a místo dodání zboží, převzetí zboží

Při stanovení termínu dodání zboží je Kupující povinna přihlížet k reálným možnostem Prodávající splnit požadovaný termín zejména s přihlédnutím k množství zboží, místu dodání, způsobu dopravy a rovněž dnům pracovního klidu, ve kterých Prodávající svoji činnost neuskutečňuje. Jedná se o svátky státem Prodávající uznané jako dny pracovního volna a běžné víkendy (sobota, neděle) a dále období podnikové dovolené (v červenci a v období vánočních svátků).

Za minimální termín, kdy je možné zboží dodat, je třeba považovat lhůtu 24 hodin. Kratší lhůtu je třeba před podáním objednávky dohodnout.

Místo dodání zboží musí být způsobilé k řádnému předání a převzetí zboží, což vyplývá především z množství zboží a jeho charakteru (tj. jednak zboží mražené a rovněž zboží podléhající zkáze při nesplnění podmínek skladování).

Kupující je povinen zboží v určeném místě dodání převzít, a to buď osobně nebo prostřednictvím svého oprávněného zástupce pro tuto činnost, zejména vlastními zaměstnanci či smluvními partnery v místech dodání (např. zaměstnanci skladů v místě dodání) a převzetí potvrdit obvyklým způsobem na příslušné listině (dodací list, přepravní list apod.). Za obvyklý způsob potvrzení se považuje razítko a podpis přejímající osoby s uvedením její funkce či oprávnění k převzetí. Případné pochybnosti způsobené nedodržením podmínek při převzetí ze strany přebírající osoby jdou k tíži Kupující a nemohou být předmětem reklamaci ohledně převzetí zboží.

V případech, kdy si Kupující zajišťuje přepravu zboží od Prodávajícího sama a to vlastní dopravou či sjednaným přepravcem, se považuje za řádné dodání zboží jeho předání dopravci, který je povinen převzetí zboží potvrdit na příslušné listině, zejména na přepravním listě či dodacím listě.

Za potvrzení dodání zboží v souladu se smluvními ujednáními se považuje rovněž úhrada kupní cenu Kupující, a to i v případě, že převzetí není potvrzeno výše uvedeným způsobem.

VI.

Platební podmínky

Kupní cena je splatná na účet Prodávající uvedený v této smlouvě do 14 dnů od dodání zboží, tj. uskutečnění zdanitelného plnění uvedeného ve faktuře.

Faktura za dodané zboží bude předána při předání zboží, případně zaslána emailem na adresu uvedenou v bodě X. této smlouvy.

V případě neuhrazení kupní ceny je Kupující povinna zaplatiti Prodávající smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

Prodávající má právo v případě prodlení Kupující s platbami za dodané zboží odmítnout objednávky dalšího zboží.

VII. Doprava zboží

Způsob dopravy zboží je třeba dohodnout při uzavírání dílčí kupní smlouvy na základě informace Kupující v objednávce.

Podle sjednaného způsobu dopravy pak bude upřesněna i cena zboží uvedená v Seznamu zboží. Prodávající má právo v případech, kdy bude zboží dodávat vlastní dopravou či jí najatým dopravcem, započítat cenu dopravy do ceny zboží a cenu zboží v závislosti na nákladech dopravy přiměřeně navýšit.

Ten, kdo dopravu zajišťuje či provádí, odpovídá druhé straně za řádné provedení přepravy i za správnost a úplnost údajů uvedených v přepravních dokladech.

VIII. Pojištění Prodávající proti rizikům a jeho důsledky pro Kupující

Prodávající má uzavřenou pojistnou smlouvu s pojišťovnou Credendo - Short - Term EU Risks úvěrová pojišťovna a.s. (dále i Pojišťovna) proti rizikům vyplývajícím z její obchodní činnosti.

Kupující bere na vědomí, že Prodávající požádá Pojišťovnu o zahrnutí Kupující do seznamu pojistitelných firem. V případě, že Pojišťovna na základě vlastních kritérií nezahrne Kupující do seznamu pojistitelných firem, neplatí ujednání bodu VI. odstavce prvního o splatnosti kupní ceny a Kupující je povinna uhradit kupní cenu v plné výši dle podmínek stanovených Prodávající pro každý jednotlivý obchodní případ, zpravidla formou předplatby před dodáním zboží.

IX. Prohlášení Kupující a Prodávající

Kupující prohlašuje, že

- údaje uvedené ve výpisu z obchodního (živnostenského) rejstříku), který je přílohou č. 1 této smlouvy, jsou správné a aktuální ke dni podpisu této smlouvy,
- je řádně registrovaným plátcem DPH, což dokládá kopií osvědčení o registraci plátce DPH, který je přílohou č. 2 této smlouvy,
- si plní řádně své povinnosti, vyplývající pro ni především z daňových předpisů jak ve vztahu k dani z příjmu, tak ve vztahu k DPH, není proti ní vedeno žádné řízení ohledně daní a nehrozí případná daňová exekuce či jiná opatření, která by mohla negativně ovlivnit plnění jejich závazků z této smlouvy,

Prodávající prohlašuje, že

- údaje uvedené ve výpisu z obchodního (živnostenského) rejstříku), který je přílohou č. 3 této smlouvy, jsou správné a aktuální ke dni podpisu této smlouvy,
- je řádně registrovaným plátcem DPH, což dokládá kopii osvědčení o registraci plátce DPH, který je přílohou č. 4 této smlouvy.

Smluvní strany prohlašují a zavazují se, že jakoukoliv změnu, týkající se výše uvedených prohlášení jsou povinny si neprodleně písemně sdělit.

X.

Jednání smluvních stran

Smluvní strany se dohodly, že veškeré zásadní věci, týkající se např. změn této smlouvy, jsou oprávněné učinit pouze prostřednictvím svých statutárních zástupců nebo řádně zmocněných jiných osob, a to:

- [redacted] za stranu Prodávající
kontakt: tel. [redacted].....
- za stranu Kupující
kontakt:, email:
Plná moc v případě zástupce ze dne

V běžných věcech, týkajících se jednotlivých obchodních případů jsou oprávněni jednat za

- Prodávající: Ing. [redacted] kontakt: tel. [redacted] email: [redacted]
- Kupující : kontakt: tel..... email:

V případě, že Kupující k jednání za sebe zmocní jinou osobu, je povinen doložit písemné zmocnění s úředně ověřeným podpisem statutárního zástupce, která bude založena k této smlouvě jako příloha č. 5.

XI.

Doba trvání smlouvy, ukončení

Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, a to počínaje dnem podpisu této smlouvy.

Smlouvu lze ukončit kdykoliv na základě dohody obou smluvních stran.

Prodávající i Kupující jsou oprávněni kdykoliv vypovědět písemně tuto smlouvu a to i bez udání důvodů. Výpovědní lhůta je 1 měsíc a počíná běžet prvního dne následujícího měsíce po doručení výpovědi druhé straně na adresu uvedenou v této smlouvě. Za den

doručení výpovědi se považuje nejpozději 10. den po odeslání výpovědi, a to i v případě, že druhá strana si zásilku z jakéhokoliv důvodu nepřevzme či převzetí odmítne.

Tato smlouva zaniká rovněž v případě, že Kupující a Prodávající neuzavřou nejméně po dobu tří měsíců žádnou dílčí kupní smlouvu, a to především z důvodu absence objednávek ze strany Kupující.

XII. Společná a závěrečná ustanovení

Práva a povinnosti smluvních stran a jejich vzájemné vztahy neupravené výslovně touto smlouvou nebo výslovně v rámci dílčích kupních smluv, se řídí ustanoveními z.č. 89/2012 Sb. občanský zákoník v platném znění (zejména §§ 2079 a násl.) a předpisy na něj v této oblasti navazujícími a s ním souvisejícími.

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdržela po jednom vyhotovení včetně níže uvedených příloh, které jsou její součástí.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, její obsah odpovídá projevům jejich vůle, učiněným svobodně, vážně, určitě a srozumitelně, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, což níže stvrzují svými podpisy.

Přílohy:

- 1) výpis z obchodního (živnostenského) rejstříku Kupující
- 2) osvědčení o registraci plátce DPH Kupující
- 3) výpis z obchodního (živnostenského) rejstříku Prodávající
- 4) osvědčení o registraci plátce DPH Prodávající
- 5) plná moc zástupce Kupující

V Podolí, dne 29.4.2021



.....

jednatel
KOVÁŘ plus s.r.o.

V..... dne

